
 

 

                                GODIŠNJI PLAN RADA ZA 2015.GODINU 

 

             Obzirom da je  Fondacija zbog  otežanih uslova  na planu izdavanja, 

prodaje novina i prikupljanja oglasa  bila primorana da proda svoja dva izdanja 

HRANA KAO LEK i  DR KUAVR ranije  planirani projekti za realizaciju tokom 

2015.godine ostaju u planu ali će se ,obzirom na njihovu obimnost i  

zahtevnost njihova realizacija sprovoditi kada se za to steknu  pogodni 

materijalni uslovi. 

              To se,pre svega,odnosi na planirane monografije kao što su 

POSLOVNA PSIHOLOGIJA ,SPOMENICI KULTURE BEOGRADA   i 

ENCIKLOPEDIJA HRANE SRBIJE . 

             Osnivač Fondacije će u toku redоvonih aktivnosti i poslovanja tražiti 

mogućnosti prikupljanja sredstava za ova izdanja,pre svega,stvaranju  PUL-a  

privrednika i kompanija koje će ove projekte podržati bilo kao suizdavači,bilo 

kao donatori. 

              Dalje aktivnosti Fondacije usmeriće se na izdavanje knjiga manjeg 

obima i jeftinije proizvodnje. 

              Plan za ovu godinu predvidja izdavanje  sledećih knjiga: 

              1.)PRAH I PEPEO,autora Milorada Ulemeka, KNjIGA DRUGA. Reč je o 

sedamnaestom nasolovu ovog autora u kome se nastavlja ljubavna i patriotska  

ratna priča njegovog junaka.Ovaj autor nas vodi kroz tajne boraca tokom rata 

na prostorima Srbije i bivše Jugoslavije,podsećajući stalno na patriotsku 

opredeljenost glavnog ali i ostalih junaka iz njegovog okruženja. Knjiga će u 

svakom slučaju ponovo naići na dobar odziv kod mladih ljudi koji  s 

poštovanjem gledaju na napore koje su  specijalne jednice i patriote vodile 

tokom rata devedeseth. Knjiga će se štampati na u A5 formatu (20x112 cm) na  

249 strana  srpskom jeziku i ćiriličnom pismu u tiražu od 1.000 primeraka,sa 

koricama u boji i knjižnim blokom na  8o gramskom bulki papiru a sve u 

skladu sa  prihvaćenim izdavačkim i grafičkim standardinma. Delo PRAH I 

PEPEO (knjiga druga) treba da se pojavi u prodaji najkasnije 

15.04.2015.godine. 

              2.)GODINA BUNTA autora Djordja D.Sibinovića je izuzetno retka 

knjiga  kratke proze i  duge  jeke naših unutrašnjih pokušaja ka restauraciji 

izopačenog u stilski  normalno, nemogućeg u svakdišanje poželjno...Autorov 

bunt je  nenapisano i neposlato  pismo većine nas .Bunt koji ova knjiga emituje 



je  ispisan u našim kodovima .Redak rukopis velikog dometa,zato i nije  poslato 

klome treba pa će  Fondacija MULTINACIONALNI FOND KULTURE 

objavljivanjem ove knjige  otvoriti vrata ovom autoru  i onima  koji bi u tom 

vrtu GODINE BUNTA da osete lakoću žćivljenja.  

              Knjiga je obima  114 satrana na formatu 21 x 12 cm,i tiražu od 300 

primeraka.                     

               3.) ISTINA SE NE MOŽE VEČITO SAKRIVATI,autora Milisava 

Sekulića je rukopis koji je nastao na osnovu istinih dogadjaja u vreme akcije 

„Oluja“. Svedok dogadjaja autor ovog izdanja je opisao sve do sada nepoznate  

istorijske detalje i činjenice i sa zadovljstvom ih je Fondaciji MFK ustupio na 

štampanje . 

             Knjiga  će biti štampanja u formatu   23 x 15 cm,sa koricama u boji, 

na 178 strana.  

              4.) Ovim planom predvidjeno je da Fondacije pokuša da na tržištu 

pronadje i kupi bilborde kako bi se tokom narednog perioda posvetilo više 

pažnje prikupljanjuu sredstava od marketinga i time stvorili uslovi za 

realiazciju ciljeva. 

 

U Beogradu, 15.01.2016.godine                        FONDACIJA  MFK  

                                                                         MILORAD ANTONIĆ 

                                                                                 OSNIVAČ 


